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Q1 Name (Optional)
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50.91% 28

20.00% 11

29.09% 16

Q2 Which of the following best describes the level at which you currently
teach?
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18.18% 10

21.82% 12

7.27% 4

16.36% 9

36.36% 20

Q3 How many years of teaching experience do you have?
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Q4 Please check the professional learning topics that you are interested
in learning more about or participating in?
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Developing
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27.27% 15

14.55% 8

27.27% 15

25.45% 14

50.91% 28

25.45% 14

69.09% 38

16.36% 9

30.91% 17

76.36% 42

Total Respondents: 55  

ANSWER CHOICES RESPONSES

KAGAN Cooperative Learning Strategies

Shared Inquiry Teaching and Learning

Eric Jensen - Strategies to engage students coming from poverty

Developing Standards Based Assessments

Developing strategies for working with students with behavior needs

Effectively Developing Higher Level Questions

Effectively using technology resources to improve learning

Providing effective feedback to students

Writing/Literacy across the curriculum

Teaching in a Virtual Environment
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Q5 Please suggest additional Professional Learning activities not noted
above that you would be interested in attending.
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